



Diagnostica Vertrieb GmbH, Leipziger Straße 4

85386 Eching, Germany

Telephone: +49 (0)89 3799666-6 | **Fax:** +49 (0)89 3799666-99

E-Mail: info@biozol.de

Please note: This document was created automatically and is not a substitute for the manufacturer's original document.

Product Datasheet

Flamma 552 TUNEL assay kit BCT-XTN1201_50TESTS

Article Name	Flamma 552 TUNEL assay kit
Biozol Catalog Number	BCT-XTN1201_50TESTS
Supplier Catalog Number	XTN1201_50 tests
Alternative Catalog Number	BCT-XTN1201_50TESTS
Manufacturer	BioActs
Category	Kits/Assays
Conjugation	Flamma 552
Product Description	Flamma 552 TUNEL assay kit was developed for quantitative analysis of apoptotic cells in the mixed cell populations. The kit employs dUTP conjugated Flamma 552 dye for labeling of fixed cells or tissues. Flamma Fluor dyes display excellent fluorescen